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 Ολοκλήρωση δια ζώσης εξετάσης χειμερινού εξαμήνου!  

 

Αγαπητοί φίλοι, έπειτα από ένα διάστημα τηλεκπαίδευσης δόθηκε η 
δυνατότητα δια ζώσης εκπαίδευσης και εξέτασης στους σπουδαστές του 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας με απαραίτητη την τήρηση 
των απαιτούμενων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας.  

Κατόπιν ενημέρωσης από την επίσημη σελίδα του Τμήματος ΔΕΤ για τη 
διενέργεια εξετάσεων κατά την εξεταστική περίοδο του χειμερινού 
εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 (γραπτές ή προφορικές) όλοι 
οι φοιτητές προσήλθαν στο Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας 
της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας εφαρμόζοντας τα μέτρα που ορίζονται στην παρ.1 του άρθρου 
11 της υπ’ αριθμ. 119847/ΓΔ6/23.9.2021 Κοινής Υπουργικής Απόφασης 
(Β’4406).  Με το παρόν ενημερωτικό υλικό που έχετε στις οθόνες σας 
θέλουμε να σας ενημερώνουμε ότι η συμμετοχή των φοιτητών στα 
εξεταζόμενα μαθήματα πραγματοποιήθηκε από τη Δευτέρα 24 Ιανουαρίου 
2022 έως και την Παρασκευή 11 Φεβρουαρίου 2022 υποχρεωτικά είτε με 
έλεγχο πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης είτε με τη βεβαίωση 
αρνητικού εργαστηριακού ελέγχου κατόπιν διεξαγωγής μοριακού τεστ 
(PCR).  

Η χρήση προστατευτικής μάσκας υπήρξε υποχρεωτική για όλους τους συμμετέχοντες καθ’όλη τη διάρκεια της 
εξέτασης. Επιπλέον των προαναφερόμενων, το τμήμα ΔΕΤ εφάρμοσε όλα τα ισχύοντα μέτρα υγιεινής και 
καθαριότητας στους χώρους διεξαγωγής των εξετάσεων. Το πρωτόκολλο τηρήθηκε τόσο από τους φοιτητές, όσο 
και από το σύνολο των μελών και των διδασκόντων του Τμήματος ΔΕΤ. 

Τέλος το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας ανακοίνωσε στις 3 Μαρτίου 2022 στην επίσημη σελίδα 
του ( www.mst.uowm.gr) τη δυνατότητα διάθεσης δωρεάν δύο (2) rapid tests σε ανεμβολίαστους φοιτητές/τριες. 
Η διάθεση αυτών έγινε στο κεντρικό σημείο ελέγχου στην Πανεπιστημιούπολη στα Κοίλα Κοζάνης από τους 
υγειονομικούς ελεγκτές κάθε Τετάρτη 8:00-14:00 για την κάλυψη των αναγκών της εβδομάδας.  
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Εκδήλωση Εργαστηρίου «Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία» του Τμήματος ΔΕΤ – 
Project’s Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας 

Όπως αναφέρθηκε και στο 1ο Ενημερωτικό Έντυπο του τμήματος ΔΕΤ υπάρχουν 5 ερευνητικές ομάδες , όπου η 
κάθε μια έχει θέσει διαφορετικούς στόχους και ερευνητικό πεδίο από τις υπόλοιπες. Προκειμένου να μελετήσετε 
εκτενέστερα τα ερευνητικά ερωτήματα της κάθε ομάδας μπορείτε να ανατρέξετε στον παρακάτω σύνδεσμο ( 1ο 
Newsletter): 

https://mst.uowm.gr/newsletter/1o-newsletter/ 

 

Τη δράση πλαισίωσαν η Πρόεδρος του τμήματος κ.Τριαντάρη Σωτηρία, ο κ.Σερδάρης Παναγιώτης, Υπεύθυνος 
Συντονισμού των Ομάδων Ερευνητικού Ενδιαφέροντος και ο κ. Βλάχος Γεώργιος, Τακτικός  Εκπρόσωπος της Ομάδας 
Εσωτερικής Αξιολόγησης. Την Τετάρτη 12 Ιανουαρίου 2022 στις 16:00μ.μ.  το τμήμα ΔΕΤ με ανακοίνωση στην επίσημη 
ιστοσελίδα του προσκάλεσε συναδέλφους που έχουν δηλώσει τις Φοιτητικές Ομάδες Ερευνητικού Ενδιαφέροντος 
για να ενημερωθούν σχετικά με το ρόλο τους και την εργασία που θα αναλάβουν στο πλαίσιο υλοποίησης του 
συγκεκριμένου Project Νεοφυούς Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας. 

 

Εκδήλωση Εργαστηρίου «Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία» του Τμήματος ΔΕΤ - 
Τεχνητή Νοημοσύνη 

Έπειτα από τις 2 ενδιαφέρουσες διαλέξεις που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο λειτουργίας του Εργαστηρίου 
«Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία» το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας διοργάνωσε 
διαδικτυακά την τρίτη στη σειρά προγραμματισμένη διαδικτυακά διάλεξη με εισηγητή τον κ. Βασίλη Χατζή, 
καθηγητή του Διεθνούς Πανεπιστημίου, του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, της Σχολής 
Οικονομικών Επιστημών.  

Την εκδήλωση προλόγισε η Δ/ντρια του εργαστηρίου και Πρόεδρος του Τμήματος Καθηγήτρια κ. Σωτηρία 
Τριαντάρη και τη συνάντηση τίμησαν με την παρουσία τους το σύνολο των μελών Διδακτικού και Εργαστηριακού 
Προσωπικού του Τμήματος. 

Την Παρασκευή 14 Ιανουαρίου 2022, ο Καθηγητής κ. Χατζής Βασίλης παρουσίασε στους συμμετέχοντες σε 
αίθουσα εξ αποστάσεως διδασκαλίας του Τμήματος την ανάπτυξη του όρου «Τεχνητή Νοημοσύνη» που αποτελεί 
ένα ευρύ φάσμα αλγορίθμων και εργαλείων μηχανικής μάθησης που πρέπει να τροφοδοτηθούν με δεδομένα, 
ώστε να προσδιορίσουν τα πρότυπα για να βελτιστοποιήσουν ή και να προβλέψουν. 
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Στη συνέχεια αναλύθηκαν τα συστήματα τεχνικής νοημοσύνης με σκοπό να γίνει κατανοητό ότι διαθέτουν 
αισθητήρες, οι οποίοι είναι σε θέση να αναγνωρίσουν τις φωτογραφίες, να κάνουν χρήση στα πρότυπα για να 
πάρουν δεδομένα και στη συνέχεια θα τα μετατρέψουν σε πληροφορίες. Από τη συνάντηση αυτή βγήκε το 
συμπέρασμα ότι τα συστήματα Τεχνητής Νοημοσύνης μπορούν να βελτιστοποιήσουν ,να προβλέψουν, αλλά και 
να μάθουν εξελισσόμενα από μόνα τους ανάλογα με τις εμπειρίες τους. 

 

Εκδήλωση Εργαστηρίου «Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία» - Δημιουργία 
Κλίματος Εμπιστοσύνης στις επιχειρήσεις 

Με μεγάλη επιτυχία υλοποιήθηκε η παρουσίαση του εργαστηρίου 
διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom και η θεματολογία της εκδήλωσης 
ήταν «WORKPLACE TRUST LEADERS»-Δημιουργία ενός κλίματος 
εμπιστοσύνης στις επιχειρήσεις. με εισηγητή τον κ. Κουτούπη Ανδρέα. 
Καθηγητή Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του τμήματος Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής της Σχολής Οικονομικών Επιστημών.   

Η διάλεξη οργανώθηκε από τον Σύνδεσμο Εξαγωγέων ΣΕΒΕ σε συνεργασία 
με το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Οικονομικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και το Ευρωπαϊκό 
Περιφερειακό Πλαίσιο Συνεργασίας ERFC.  

Η διαδικτυακή ενημέρωση πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου 2022 και στη συνάντηση 
παρευρέθηκαν εκπρόσωποι επιχειρήσεων και φορέων, ακαδημαϊκοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές. Η δράση αυτή είχε 
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ιδιαίτερο ενδιαφέρον, καθώς οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για θέματα που αφορούν τις ευκαιρίες συμμετοχής 
στο πρόγραμμα ERASMUS+. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα μπορείτε να βρείτε στη σελίδα: 

https://www.seve.gr/wp-
content/uploads/2022/02/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%93%CE%A1%CE%91%CE%9C%CE%9C%CE%91_25.02.2022.
pdf 

Ομιλήτρια ήταν  η κ. Μαυρογιώργου , Συντονίστρια της Ομάδας προβολής και αξιοποίησης αποτελεσμάτων 
ERASMUS+ του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών(ΙΚΥ).  

 

 

 

Στη συνέχεια δόθηκε η ευκαιρία στους συμμετέχοντες να γνωρίσουν τις Δράσεις και τα Παραδοτέα του 
Προγράμματος WORKPLACE TRUST LEADERS, στα οποία αναφέρθηκαν οι Dr. Paul Quantock και Dr John-Robert Curtin 
εκπρόσωποι του Επικεφαλής Εταίρου EU15 & 4 Civility Institute.  Περισσότερα στοιχεία μπορείτε να βρείτε στον 
παρακάτω σύνδεσμο:  

https://www.workplacetrustleaders.com/. 

 

Τέλος, η κ.Ειρήνη Κόντρα, Σύμβουλος Επιχειρήσεων και Business/Career Coach, προσέγγισε το θέμα : «Χτίζοντας 
νοοτροπία Ανάπτυξης & Εμπιστοσύνης». Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις του εργαστηρίου του 
Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας μπορείτε να μεταβείτε στην παρακάτω ιστοσελίδα του εργαστηρίου:  
https://mst.uowm.gr/epikairotita/draseis-ergastirioy.  
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Εκδήλωση Εργαστηρίου «Επικοινωνία στη Διοίκηση και Τεχνολογία» - Technology-based 
startup journey & Business milestones, Key Fundraising takeaways 

Μια ακόμη εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκδήλωση του εργαστηρίου του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και 
Τεχνολογίας πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας zoom  την Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022 με εισηγητή 
τον κ.Αντώνη Ηλία, υπεύθυνο για τη στρατηγική χαρτοφυλακίου της TECS Capital και Συντονιστή του Thess startup 
accelerator, υπεύθυνο για την προώθηση της Επιχειρηματικότητας και της Καινοτομίας στην πόλη της Θεσσαλονίκης. 
Το θέμα της παρούσας διάλεξης ήταν: 

Technology- based startup journey. Product & Business milestones, Key Fundraising takeaways 

 

 

Σύμφωνα με τον κ. Αντώνη Ηλία έχει δοθεί ιδιαίτερο ενδιαφέρον σε τέτοιου είδους θέματα και η Θεσσαλονίκη έχει 
αποκτήσει όλα εκείνα τα στοιχεία που είναι απαραίτητα για ένα ολοκληρωμένο και αποτελεσματικό οικοσύστημα 
καινοτομίας. Είναι επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση όλων εκείνων των παραγόντων , όπως και η εναρμόνιση της μεταξύ 
τους συνεργασίας, με σκοπό να φέρουν νέες θέσεις εργασίας υψηλούς ειδίκευσης, νέες εταιρείες με διεθνή 
δυναμική, επενδύσεις και συνεργασίες μεταξύ τοπικών σχημάτων και παγκόσμιων τεχνολογικών κολοσσών. 
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Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν στους προπτυχιακούς, στους μεταπτυχιακούς φοιτητές του 
τμήματος, αλλά και σε όλα τα μέλη του Πανεπιστημίου, οι δυνατότητες και οι προοπτικές που ανοίγονται μέσω 
των σπουδών στο Τμήμα ΔΕΤ. Η γνώση που λαμβάνεται πάνω σε συστήματα επενδύσεων νεοφυών επιχειρήσεων 
επιστήμης και τεχνολογίας μετατρέπει τις καλύτερες ιδέες σε επεκτάσιμες επιχειρήσεις. Έτσι η παρουσίαση 
επενδύσεων σε ομάδες με αποστολή να εφεύρουν το μέλλον, στοχεύει σε νέες επιχειρηματικές ευκαιρίες  που 
δημιουργούν αξία μέσω της εμπορευματοποίησης της έρευνας. 

Την εκδήλωση προλόγισε η κ. Τριαντάρη Σωτηρία, Δ/τρια του εργαστηρίου και Πρόεδρος του Τμήματος ενώ τίμησε 
με την παρουσία του ο καθηγητής κ. Θεοδουλίδης Θεόδωρος, Πρύτανης του ΠΔΜ.  

 

Παρουσίαση του Τμήματος στην εκπομπή Ο3 από την Πρόεδρο του Τμήματος 

Η καθηγήτρια κ. Τριαντάρη Σωτηρία, Πρόεδρος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής 
Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας  έδωσε συνέντευξη στην εκπομπή Ο3 * όμικρον 
τρία και ανέφερε πως το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας ανδρώθηκε πάρα πολύ γρήγορα με τη 
βοήθεια των μελών ΔΕΠ το 2019. Προέκυψε από τη συνένωση του ΑΕΙ με το ΤΕΙ.  

Σύμφωνα με την κ.Τριαντάρη το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας παρέχει στους σπουδαστές του 
τρία πολύ σημαντικά εφόδια τα οποία είναι το πιστοποιητικό πληροφορικής, δικαίωμα εγγραφής στο οικονομικό  

 

επιμελητήριο και παιδαγωγική επάρκεια. 
Τονίσθηκε ότι οι καθηγητές κινούνται με γνώμονα 
την ανάπτυξη του πεδίου της τεχνολογίας. 
Αναφέρθηκε επίσης στις 5 ερευνητικές ομάδες οι 
οποίες ασχολούνται με 5 πλατφόρμες και 
δημιουργούν ερωτηματολόγια που σχετίζονται με 
την μεταλιγνητική εποχή. Τη συνέντευξή της κ. 
Τριαντάρη Σωτηρίας έχετε τη δυνατότητα να την 
παρακολουθήσετε αν μεταβείτε στον παρακάτω 
σύνδεσμο: 

https://www.youtube.com/watch?v=okKxdt0vAEw 

 

Επιπρόσθετα στο πλαίσιο εργασίας του εργαστηρίου του τμήματος ΔΕΤ τονίστηκε η σημασία που έχει δοθεί όσον 
αφορά το ρόλο της διαμεσολάβησης σε επίπεδο επιχειρήσεων. Ουσιαστικά πρόκειται για μια διαχείριση μεταξύ 
του εσωτερικού και του εξωτερικού περιβάλλοντος της επιχείρησης. Μπορεί να παρέμβει ένα τρίτο μέρος που 
είναι εκπαιδευμένος και πιστοποιημένος  διαμεσολαβητής και να δώσει λύσεις, αναλαμβάνοντας όλη τη 
διαδικασία ανάμεσα σε ένα τμήμα της επιχείρησης με τον πελάτη. Έτσι λοιπόν παίζει σημαντικό ρόλο η 
διαμεσολάβηση στο πλαίσιο των επιχειρήσεων, καθώς ο διαμεσολαβητής παίζει μεντορικά καθοδηγητικό ρόλο. 
Αξίζει να αναφερθεί ότι το τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Κοζάνης είναι το μοναδικό που 
κινείται προς αυτή την κατεύθυνση και για όλους τους λόγους που ειπώθηκαν κατά τη διάρκεια της συνέντευξης 
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διαπιστώνεται η συμβολή του τμήματος στην κοινωνία της Κοζάνης, τη Δυτική Μακεδονία και στην ευρύτερη 
περιοχή γενικότερα. 

 

Διοργάνωση workshops σε συνεργασία με εταιρεία Adecco 

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας σε συνεργασία με την εταιρεία Adecco έχουν προγραμματίσει μια σειρά από Workshops στα πλαίσια 
του εργαστηρίου « Επικοινωνία στη Διοίκηση & την Τεχνολογία».  

 

 

 

 

 

 

 

 

Κατόπιν πραγματοποίησης του παραπάνω προγράμματος στο προσεχές διάστημα μείνετε συντονισμένοι στα 
newsletters του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας για να είστε ενήμεροι των δράσεων και 
εκδηλώσεων των ερευνητικών μας ομάδων. Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το αναλυτικό πρόγραμμα των 
Workshops μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://mst.uowm.gr/draseis-ergastirioy/proskliseis-gia-ti-diexagogi-workshops-me-tin-etaireia-
adecco/?fbclid=IwAR3Ix8qhNnuzdwJEdgEtFsL7HYp7F6404RIPhcHQNosyYacCM3sBI2PtDvE 

 

Workshop Ημερομηνία                                  Τίτλος Ερευνητική Ομάδα Υπεύθυνος Ομιλήτης 
         1ο       5/4/2022 

(10:00-11:30) 
     Η απασχόληση ως μοχλός βιώσιμης  
                          ανάπτυξης 

            1η & 2η       κ.Νίκου Μαρία 

        2ο       5/4/2022 
(12:30-14:00) 

      Η απασχολησιμότητα στην Ελλάδα  
    και οι τάσεις προσέλκυσης & επιλογής  
                       προσωπικού 

                 3η    κ. Ντοβίνος Γρηγόρης 

       3ο       6/4/2022  
(10:00-11:30) 

    Τι πιστεύει η νέα γενιά για το μέλλον  
          της εργασίας-# CtheFuture2.0 

                 4η    κ.Λαντούρη Θεοδώρα 

      4ο       6/4/2022 
(12:30-14:00) 

   4 Παγκόσμιες τάσεις στον κόσμο της  
                     Εργασίας το 2022 

                 5η    κ.Καμάτσου Δέσποινα 

Newsletter :   
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Επιμέλεια Έκδοσης : Δρ. Αντωνιάδης Ιωάννης  Αναπλ. Καθηγητής, Παγανού Σαββίνα Υπ. Διδάκτορας  

Επικοινωνία  

Αν θέλετε να συμμετέχετε στη συντακτική ομάδα του ενημερωτικού μας newsletter, ή να προτείνετε μας κάποιο 
θέμα, ή κάποια νέα αποφοίτων μας θα χαρούμε πολύ να σας ακούσουμε, επικοινωνώντας με τον Αναπληρωτή 
Καθηγητή του Τμήματος μας κ. Αντωνιάδη Ιωάννη: iantoniadis@uowm.gr . 


